



护航高考

考生办临时身份证立等可取

菏泽警方多措施为考生“护航”

本报菏泽5月26日讯(见习记者 景佳) 记者26日从菏泽市公安局获悉,为保证广大考生顺利高考,该局推出多项举措服务考生,其中,菏泽市区考生身份证一旦丢失,考生办临时身份证立等可取。

今年菏泽将设置9大考区,其中菏泽市区设置7个考点,考生约1.1万余名。每年都有个别考生出现将身份证丢失的情况。为了更好地服务辖区考生,菏泽市公安局牡丹分局和开发区分局户籍科均开通绿色通道,提供多种便利措施。菏泽市公安局牡丹分局户籍民警杨光霞说,一旦辖区考生不慎遗失二代身份证件,可立即到户政大厅办理临时身份证,随到随办,立等可取。

为更好的方便考生询问和办证,两个分局的户政警通过本报公开服务电话。牡丹区户政三部服务电话分别为:3333127、3333137和15550180179;开发区户政三部服务电话分别为:3333226、5388862、15505309568。两部手机24小时不关机,随时为考生服务。

菏泽警方还将对考点周边酒店等进行安全检查,考试期间,也将配合有关部门加强对考场周边的巡逻监测和治安检查,严厉打击考试作弊、兜售试题答卷、传播危害考试安全的有害信息、非法招生以及利用高、中考从事诈骗等违法活动。考生遇到相关情况可拨打本报高考服务热线6330000。

全力保障高考期间 师生饮食安全

菏泽食药监局 为考生“护航”

本报菏泽5月26日讯(见习记者 景佳) 25日,记者从菏泽食品药品监督管理局获悉,该局推出多项举措服务考生,全力保障高考期间师生饮食安全。

据该局稽查支队工作人员介绍,该局已制定出台了菏泽市高考期间餐饮服务食品安全专项检查工作实施方案,督促各学校建立健全食品安全管理组织,责任已落实到人。

同时,该局还发布了餐饮业应当禁用、慎用的食品与原料,以及高考期间饮食安全的警示信息。信息显示,该局要求各学校把好食品原料采购关,规范加工操作行为,同时提醒广大考生和家长注意卫生,合理膳食,确保学生饮食安全。

另据了解,该局稽查支队工作人员连日来还主动到学校开展食品安全知识讲座,以提高考生和家长防病能力。同时,还将对各考点周边餐饮服务单位开展全面的监督检查,规范餐饮服务提供者的加工制作行为,以消除食品安全隐患。



出租车成为“爱心车”主力

各县区爱心人士纷纷加盟

本报菏泽5月26日讯(见习记者 张歆然) 本报与菏泽市交通局联合发起的“爱心送考”活动报名已持续三天。三天来,热线响个不停,报名的出租车师傅已多达200余人。

据统计,截至目前,菏泽市14家出租车公司全部组织员工报名。目前,报名人数已达200多人。不少出租车师傅告诉记者,往年即使没参加类似活动,高考期间碰到要乘车的考生也不会收费。

来自各县区的许多私家车主也打

来电话报名。东明县的宋先生打来电话说:“我们县也有很多考生,往年有些考生因为交通问题耽误时间,就住在考点附近的旅馆里,吃不好也休息不好,很不利于考试的发挥。我参加这个送考活动,能帮几个是几个。”

如果您是今年高考考生,出行方面存在难题,可以与本报《今日菏泽》编辑部联系,我们将根据爱心车报名情况,选择合适的车辆结对服务,为您解燃眉之急。



奉献一份爱心,为高考学子保驾护航!十年寒窗苦读,只为今朝一搏。您的加入可能改变考生的命运。参与本次爱心送考活动的车辆将张贴统一服务标牌。届时,有接送需要的考生看到贴有服务标牌的车辆,出示相关证件后便可免费乘车到考点。“爱心送考”报名热线:6330018, 18253098088

“爱心车”将有绿色通道

高考期间可开进1公里戒严区

本报菏泽5月26日讯(见习记者 张歆然 景佳) 连日来,本报“爱心送考”活动报名持续火爆,但也有不少市民反映,送考生只能送到戒严区以外,可能会耽误考生考试。对此,菏泽交警支队市区大队大队长张琨表示,届时会给“爱心车”开辟绿色通道。

“送考生去考点,最关键的是及时。每年高考期间,考点周围1公里都会戒严,到时候如果我们进不去,时间又紧,怎么办呢?”一位报名参加“爱心送考车”的出租车师傅说。

市民孙先生说,有些考生可能临时忘带东西,又赶回家取,时间相当紧迫,如果只能

将他们送到戒严区以外,考生再慌慌张张地跑进考场,很有可能影响他们的考试情绪。

对此,菏泽交警支队市区大队大队长张琨表示,高考期间,每个考点都将设置4名以上警力,维护考场周边秩序。届时,每个考点他们也将组织车辆免费送考生。对于出租

车,视具体情况而定,确实是运送考生的,一定会开辟绿色通道,而对于出租车借机为私进行营运的,他们坚决不放,同时也担心出租车噪音扰乱考场。

届时,参加爱心送考活动的车辆将佩戴统一标牌,方便考生和交警识别。

部分考生

出现焦虑症状

专家提醒要及时调整

本报菏泽5月26日讯(见习记者 景佳 李贺) “孩子这两天吃不下饭,看起来有些焦虑。”26日上午,先后两名学生家长拨打本报高考服务热线,担心孩子是否患上了高考焦虑症。菏泽市第三人民医院的心理专家认为,考前焦虑并不可怕,但一定要及时进行心理调整,注意休息。

本报高考服务热线6330000开通两日来,不少考生及家长纷纷来电,就自己所关心的问题、烦心的事情或咨询或投诉。26日上午,东明一中一位考生的家长来电称,女儿这两天吃不下饭,看起来十分焦虑。“能否帮忙问问,孩子是不是患上了考前焦虑症?我们做家长的十分担心。”随后,菏泽一中一位考生的家长也来电反映这一问题,她说女儿这两天有些失眠。

记者带着这些问题咨询了菏泽市第三人民医院心理专家刘医生。刘医生介绍,考生高考前出现紧张心理,一般都是正常的,家长不用过于担心,但孩子一旦出现严重焦虑甚至失眠等情况,家长可教给孩子一些自我调节的方法进行改善。如深呼吸、多参加户外运动等,不要把孩子考试跟其他事情扯上关系,如家人的愿望、别人的看法、未来的命运等,以免加重其心理紧张感。

刘医生提醒家长,不要因为马上高考,就让考生“临阵磨枪”,提前或推迟孩子的休息时间,打乱了孩子的生物钟,这对考生非常不利。

新年新气象 新车新路新里程
每天一款特价车, 进店就送大礼包

购车即送3000元大礼包
购车即送3000元大礼包

郑州日产汽车 相信 相伴 相成就

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东1公里路南
销售热线: 0530-6227855 服务热线: 0530-2075655
网址: http://nv200.zznissan.com.cn

贺菏泽铂程汽车园盛大开业